



Wien und The HAZE

Termin putovanja: **08.-09.02.2025.**

2 dana / 1 noćenje

Cijena aranžmana iznosi **135,00 EUR** po osobi.

Kalkulacija je radena na bazi 35 osoba.

Program putovanja:

Za navedeno putovanje potrebna je važeća **osobna iskaznica.**

1.dan (subota) Koprivnica – Beč

Polazak jutarnjim satima s mjesta prema dogovoru. Ugodna vožnja s usputnim odmorima prema potrebi do glavnog grada Austrije, **Beča** - nalazi se u srcu Europe te ga često nazivaju povijesnim carskim gradom. Povijest Beča seže sve do prvog stoljeća poslije Krista, kada su Rimljani osnovali vojnu utvrdu Vindobonu. Današnju sliku grada obilježio je prije svega barok, naročito za vrijeme vladavine carice Marije Terezije i cara Franje Josipa, koji je dao sagraditi luksuzni bečki Ring ili Ringstraße. Po dolasku u Beč odlazimo do kraljevskog dvorca **Schönbrunn** - imperijalni raskoš baroknog dvorca Schönbrunn, nekadašnjeg carskog ljetnikovca s očaravajućim perivojem, staklenik Palmenhaus s egzotičnim biljem, glorijeta i zoološki vrt te Hofburg, središte Habsburškog carstva i danas dočaravaju atmosferu monarhije na Dunavu. Šetnja prekrasnim parkom koji ga okružuje te slobodno vrijeme za uživanje, samostalnu šetnju i/ili odmor. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i dolazak do **Hotela Leonardo Vienna Westbahnhof ******. Prijava u hotel, slobodno vrijeme za samostalne aktivnosti. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i odlazak autobusom do G5 - Live Music Bar. Uživanje u koncertu te povratak u vlastitom aranžmanu do hotela. Noćenje.

*Od mjesta koncerta do hotela dolazi se direktno linijom metroa **U6** - cca 10 min vožnje / 8 metro postaja. Metro vozi vikendom cijelu noć.*

2.dan (nedjelja) Beč – Koprivnica

Doručak. U dogovorno vrijeme, odjava iz hotela te okupljanje grupe i odlazak na panoramsku vožnju gradom i pješački razgled uz lokalnog vodiča. Vožnja uz znamenitosti kao što je **Karlskirche** - vanjska arhitektura impresionira svojom velikom kupolom i dva divovska stupa. Crkva koju je car Karlo VI. sagradio početkom 18. stoljeća i nazvao je po svetom Karlu Boromejskom; šetnja prema **Bečkoj katedrali**, koja se nalazi na Stephansplatzu - Katedrala Svetog Stjepana nazire se visoko nad gradom. Izgrađena 1160. godine, sa svojim 137 metara visokim tornjem bila je najviša zgrada u Europi dugo vremena. Nakon impozantne bečke katedrale slijedi šetnja kroz dvije najpoznatije trgovačke ulice - **Kohlmarkt** i **Graben**, pa sve do mjesta **Hofburg** - kompleksa baroknih palača s muzejima. Zimska rezidencija dinastije Habsburg do 1918. godine, ali danas je službeno prebivalište i radno mjesto austrijskog predsjednika. Tu su i poznati carski apartmani, dvije carske riznice, Nacionalna knjižnica, šest muzeja i poznata španjolska škola jahanja. U blizini su još i Muzej povijesti umjetnosti, Muzej suvremene umjetnosti te još mnogi drugi. Postepeno dolazimo do Parlamenta i **Gradske vijećnice**, gdje se završava razgled grada. Nakon završetka razgleda slijedi slobodno vrijeme za samostalno istraživanje, uživanje i/ili odmor. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe te slijedi povratak u smjeru Hrvatske. Povratak je predviđen u večernjim satima.

U cijenu aranžmana je uključeno:

- ✓ Prijevoz autobusom turističke klase
- ✓ Licencirani voditelj putovanja
- ✓ Lokalni vodič za **Beč**
- ✓ Ulaznica za koncert grupe **The HAZE**
- ✓ Usluga smještaja na bazi 1 noćenja s doručkom u **Hotelu Leonardo Vienna Westbahnhof******
- ✓ Svi razgledi prema programu
- ✓ Jamčevno osiguranje za turističke paket aranžmane, osiguranje od posljedice nesretnog slučaja - nezgode putnika u javnom prijevozu, organizacija i realizacija programa, PDV



Obrt za prijevoz i putnička agencija

SILVIJA TURIST

HR-AB48-06010000897 OIB: 43290301399 MB: 90172663



Domžalska ulica 3, 48 000 Koprivnica



Žiro-račun: HR7924020061150018287

☎ 048/644-772 - 099/348 8800 - 099/348 8806



silviya.turist@gmail.com



www.silviya-turist.hr



Silviya Turist



silviya_turist

UHPA

U cijenu aranžmana nije uključeno:

- Ostali osobni troškovi
- Osiguranje od otkaza putovanja i/ili putno osiguranje

Rezervacije i uvjeti plaćanja

Ukoliko polazak nije garantiran za rezervaciju su potrebna samo **imena i prezimena osoba** te jedan **kontakt broj**. Nakon što je putovanje garantirano potrebno je uplatiti akontaciju od **30% ukupne cijene** kako bi se rezervacija smatrala potvrđenom, dok je ostatak uplate potrebno izvršiti **najkasnije 7 dana** prije polaska na putovanje. Ukoliko uplata nije evidentirana, rezervaciju smatramo otkazanom.

Kod plaćanja akontacije potrebno je potpisati **Ugovor o paket aranžmanu**.

Plaćanje je moguće u poslovnicu putničke agencije SILVIJA TURIST, na adresi Domžalska ulica 3, West centar, Koprivnica. Platiti možete gotovinom, debitnim karticama te kreditnim karticama. Mogućnost plaćanja u obrocima do 12 rata karticama: VISA, Diners. Ukoliko putovanje želite platiti putem Internet bankarstva ili opće uplatnice, molimo Vas da zatražite podatke za uplatu putem e-maila silvija.turist@gmail.com.

NAPOMENA vezana uz otkazivanje putovanja i dodatna osiguranja:

Svi putnici koji uplate putovanje, a isto bude otkazano od strane Agencije imaju pravo na 100% povrat novca ili se izdaje Voucher u uplaćenom iznosu. Izdani Voucher glasi na ime i prezime putnika te vrijedi godinu dana. Navedeno se odnosi na sve nove rezervacije u 2024./2025. godini.

Ukoliko putnik otkaže putovanje, vrijede redovni Opći uvjeti putovanja putničke agencije SILVIJA TURIST.

Predlažemo Vam putno zdravstveno osiguranje i/ili osiguranje od otkaza putovanja koje se ugovara prilikom potpisivanja Ugovora o paket aranžmanu, te najkasnije 21 dan prije polaska na putovanje. Uvjete Paketa putnog osiguranja možete pročitati na poveznici.

- **Putno zdravstveno osiguranje** je vrsta osiguranja namijenjena pokrivanju troškova medicinskih usluga i pomoći tokom putovanja. Ova vrsta osiguranja može obuhvatiti troškove hitne medicinske pomoći, liječenje bolesti ili povreda, kao i druge neophodne zdravstvene usluge koje su potrebne tokom boravka u inozemstvu.
- **Osiguranje od otkaza putovanja** je osiguranje putem kojeg možete ostvariti povrat 90% uplaćenog iznosa u slučaju da ste prisiljeni otkazati putovanje zbog bolesti ili izvanrednih situacija.

Iznos osiguranja odražuje se prema ukupnom iznosu aranžmana te je za izračun potrebno dostaviti tražene podatke (ime, prezime, datum rođenja, adresa stanovanja, OIB). Prilikom povrata uplaćenog iznosa aranžmana Agencija zadržava iznos osiguranja od otkaza putovanja. Ukoliko nije uplaćeno osiguranje, povrat **nije moguće ostvariti**.

VAŽNA NAPOMENA:

- Kalkulacija je rađena na bazi 35 putnika.
- Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa.
- Putnička agencija i prijevoznik SILVIJA TURIST prilikom organizacije i realizacije putovanja poštuju pravila i propise „Zakona o vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“ kojim je između ostalog definirano vremensko zaustavljanje na odmorima, dnevni odmor vozača, kao i maksimalno zauzeće autobusa u danu te vas molimo na razumijevanje i suradnju.
- Polasci i ukrcaji su izričito s navedenih mjesta u programu, osim ukoliko u programu nije drugačije navedeno. Putnička agencija SILVIJA TURIST ne odgovara za izgubljene, oštećene ili otuđene osobne stvari putnika ostavljene u prijevoznom sredstvu i/ili destinaciji.

Za putovanje vrijede Ugovor i Opći uvjeti poslovanja putničke agencije SILVIJA TURIST koje možete naći na našoj web stranici: www.silvija-turist.hr ili osobno podići u poslovnicu. Prihvaćanjem ponude putnik prihvaća i Opće uvjete agencije.



Obrt za prijevoz i putnička agencija

SILVIJA TURIST

HR-AB48-06010000897 OIB: 43290301399 MB: 90172663



Domžalska ulica 3, 48 000 Koprivnica



Žiro-račun: HR7924020061150018287



048/644-772 - 099/348 8800 - 099/348 8806



silvija.turist@gmail.com



www.silvija-turist.hr



Silvija Turist



[silvija_turist](https://www.instagram.com/silvija_turist)

UHPA